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Anketou budou určeny nejpalčivější problémy Dačic 
 

Město Dačice uspořádalo v pondělí 17. března pro občany Dačic a místních částí druhý 
ročník Fóra Zdravého města Dačice. Možnost diskutovat nad devíti oblastmi zahrnujícími 
širokou škálu aspektů běžného života ve městě využilo okolo 80 občanů včetně 
představitelů města a zástupců městského úřadu. Cílem letošního setkání bylo opět 
naleznout tzv. desatero nejzávažnějších problémů našeho města. 
  
Na úvod seznámil Ing. Jan Bartošek, místostarosta Dačic a politik Zdravého města Dačice, 
přítomné s tím, do jaké míry se podařilo naplnit cíle stanové na loňském fóru (prezentace k 
nahlédnutí na www.dacice.cz v záložce Zdravé město Dačice). K jednotlivým problémům 
uvedl kroky, které město v dané problematice učinilo. Poté si převzal slovo ředitel Národní 
sítě Zdravých měst ČR Ing. Petr Švec, který přítomné seznámil s průběhem akce. 
  
Účastníci fóra vydefinovali ve skupinách celou řadu problémů, z nichž za každou oblast byly 
vybrány dva nejpalčivější, o kterých se závěrem hlasovalo. Akci zpestřili zástupci studentů, 
kteří seznámili přítomné s výsledky Fóra mládeže, které se v Dačicích konalo koncem února. 
Problémy z mládežnického fóra byly již ověřeny mezi žáky a studenty dačických škol 
prostřednictvím ověřovací ankety. Z 881 platných anketních lístků patřily mezi dva nejčastěji 
zmiňované problémy nepořádek na autobusovém nádraží a lékařská pohotovost. 
 
Závěrem večera proběhlo hlasování, díky kterému byly stanoveny nejožehavější problémy 
města. Na fórum nyní naváže anketa zveřejněna na zadní straně tohoto vydání Dačického 
zpravodaje. Prostřednictvím této ankety máte možnost ověřit či vyvrátit a určit, které 
problémy jsou nejvýznamnější a které by měly být přednostně řešeny. Anketa potrvá od 1. 
do 25. dubna.  
 
Dovolte mi zde poděkovat MěKS za přípravu sálu a sponzorům, kteří přispěli do slosovatelné 
tomboly. Byli jimi Technické služby Dačice, Řeznictví Petrik Slavonice, Pedikúra a masáže 
Heleny Šimánkové, pracovnice Pečovatelské služby LEDAX a Kadeřnictví Lenka Linhartová. Za 
občerstvení, skvělou obsluhu a sladké dárky do tomboly děkuji také Střednímu odbornému 
učilišti zemědělskému a služeb Dačice, které je významným partnerem Zdravého města 
Dačice. Velké poděkování patří i členům komise Zdravého města Dačice, s jejichž pomocí byl 
zajištěn úspěšný průběh fóra, a samozřejmě Vám občanům, kteří jste se druhého ročníku 
fóra aktivně účastnili. 


